

# 中共潍坊市投资集团有限公司纪律检查委员会

## “中秋”“国庆”节日期间廉洁提醒

集团各党组织，各部室、权属公司：

2024年“中秋”“国庆”双节将至，为锲而不舍落实中央八项规定精神，深入贯彻落实党中央关于新时代加强作风建设的意见，持续深化纠“四风”树新风，营造风清气正的节日氛围，推进“清廉潍投”建设，现就节日期间严肃纪律、加强廉洁纪律工作提醒如下：

### 一、紧盯关键节点，扛牢政治责任

中秋、国庆是“四风”问题“频发期”，集团各级党组织要深学细悟习近平总书记关于加强作风建设的重要论述，准确把握本单位特点，安排部署节日期间纠“四风”树新风工作。各级领导干部特别是“一把手”要带头守纪律、讲规矩，做表率、当标杆，切实担负起“第一责任人”职责，层层传导廉洁过节责任压力，严于律己、严负其责、严管所辖，教育引导党员干部和广大干部职工强化纪律规矩意识，推动形成廉洁过节的良好风尚。

### 二、强化纪律约束，营造廉洁氛围

全体党员干部要从讲政治的高度，充分认识节日期间严格落实中央八项规定精神、加强纪律作风建设的重要性，要将巩固落实中央八项规定精神成果、严防“四风”反弹，作为增强“四个

意识”、坚决做到“两个维护”的具体体现。更要带头端正家风、厉行节约，自觉反对奢侈浪费等不良行为。各级党组织要严格落实主体责任，坚持党性党风党纪一起抓，加强对本单位党员干部的教育监督管理，通过开展节前谈话、廉洁提醒等方式，对重要岗位和关键环节进行再强调、再要求，以案明纪、以案释法，教育引导干部员工明纪律、守底线，坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战，为奋力推进集团公司高质量发展、加快建设新时代一流投融资产业集团提供坚强作风保障。

### **三、立足纠治并举，弘扬新风正气**

集团纪委将紧盯中秋、国庆这个关键时间节点，密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题，强化监督检查，坚持有诉必问、有举必查，有错必纠、有责必追，对有令不行、有禁不止、顶风违纪的行为发现一起、查处一起、通报曝光一起。对节假日期间发生严重违规违纪违法行为，造成严重后果或恶劣影响的单位或个人，坚持“一案双查”、严肃追责问责。对于发现的“四风”问题，深化运用“四种形态”，依规依纪依法核查处置，典型问题进行通报曝光，强化警示震慑作用，释放一严到底的强烈信号。

希望全体干部员工互相提醒、互相监督，共同营造崇廉拒腐良好风尚，共度风清气正、廉洁和谐的节日。

监督举报电话：0536-8102053、8101057

监督举报邮箱：stzjtjjjc@wf.shandong.cn

附：潍坊市纪委监委通报 4 起违反中央八项规定精神典型问题



中共潍坊市投资集团有限公司纪委

2024年9月11日

附件：

## 潍坊市纪委监委通报 4 起违反中央八项规定精神典型问题

来源：鸢都清风公众号 发布时间：2024 年 09 月 11 日

近日，潍坊市纪委监委通报 4 起违反中央八项规定精神典型问题，分别是：

**诸城市财政绩效评价中心主任宋树金收受可能影响公正执行公务的消费卡问题。**2020 年 9 月至 2022 年 1 月，宋树金任诸城市财政局国库科负责人期间，在春节、中秋前，多次收受管理服务对象某事业单位财务科科长王某所送消费卡。2024 年 5 月，宋树金受到党内警告处分。

**临朐县沂泰建材有限公司负责人王学森违规发放节日福利问题。**2022 年 1 月至 2023 年 11 月，王学森任临朐县沂泰建材有限公司（县属国有企业）负责人期间，多次借春节、中秋节之机，违规使用公司资金向职工发放节日福利。2024 年 3 月，王学森受到党内警告处分。

**寿光市建筑业发展中心综合业务室主任王尊永违规吃喝问题。**2023 年 12 月，王尊永违规接受管理服务对象某房地产开发集团有限公司项目经理李某某安排的宴请。王尊永还存在其他违法问题。2024 年 6 月，王尊永受到党内严重警告处分。

**潍坊市坊子生态环境保护综合执法大队科员李增山违规收**

受可能影响公正执行公务的礼品问题。2023年9月，李增山在中秋节前违规收受管理服务对象坊子区某水泥制品厂负责人李某某所送礼品。2023年11月，李增山受到党内警告处分。

上述问题，属于典型的违规收受礼品礼金、违规发放福利、违规吃喝问题，反映出在越往后执纪越严的高压态势下，仍有个别党员干部不收敛、不收手，无视纪律、触碰红线，违反中央八项规定精神，相关人员均受到严肃处理。广大党员干部要汲取教训、以案为鉴，切实增强落实中央八项规定精神、纠治“四风”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

节日风气是干部群众观察党风政风、感受社风民风的重要风向标，是正风肃纪反腐工作成效的重要体现。各级党组织要切实扛牢作风建设主体责任，把严的态度亮出来、严的标准立起来、严的纪律执行起来，筑牢中央八项规定精神堤坝，推进作风建设常态化长效化。各级纪检监察机关要坚持严的基调、严的措施、严的氛围，加强监督检查、明察暗访，严肃查处违规吃喝、违规收送礼品礼金、公款旅游、公车私用等节日多发问题，及时通报典型案例，不断强化警示震慑；要把握新形势下作风建设的规律特点，紧盯普遍发生、反复出现的作风顽疾，靶向发力、重点突破，做实以案促改促治，深化源头治理；要坚持纠树并举，弘扬清廉之风，为建设更好潍坊提供坚强保障。